
Mateřská škola přechází od 1. 3. 2025 na nový stravovací systém Strava.cz 

Každému přišel potvrzovací email s přihlašovacími údaji – zkontrolujte si, zda máte 
správně nastavené stravovací zvyklosti tzn.  

- svačina + oběd 

nebo 

- svačina + oběd + svačina 

Komu tento email nepřišel kontaktuje paní účetní na email ucetni@mskaznejov.cz, 
nebudete si jinak moci odhlásit obědy. 

Změna stravovacích zvyklostí je možná vždy od 1. dne kalendářního měsíce. Pokud 
budete chtít změnit stravovací zvyklosti, zašlete email na ucetni@mskaznejov.cz. 

Stravu si nyní budete odhlašovat sami, a to přes systém Strava.cz vždy do dne 
předchozího do 12 h. Pondělí odhlašujete nejdéle v pátek do 12 h. První den, který 
odhlašujete je pondělí 3. 3. 2025, tento den musíte odhlásit nejdéle v pátek 28. 2. 2025  
do 12 h – poté nebude změna možná. 
 
Nové VS vidíte v systému Strava.cz v záložce platba. Prosíme neplaťte zatím částku, 
kterou vidíte v systému, vždy se platí skutečně snězená strava, tzn. únor, platím v březnu 
(netýká se školného, to platíte za daný měsíc – únor v únoru). Na systém přecházíme  
od 1. 3. 2025 tzn. že za únor dostanete ještě klasicky ústřižky s částkou, kterou máte 
uhradit, budou zde už nové VS.  
 
Nově se platí stravné a školné pod jedním VS, tudíž platíte jednou částkou. Kdo má  
na školné trvalý příkaz prosíme o předělání VS aby se platba spojila. 
 
Kdo nemáte inkaso, bylo by dobré si ho zřídit, protože ten, kdo má inkaso, tak pro něj 
zůstává vše stejné a o nic se nestará. Kdo byste se pro inkaso od 1.3. rozhodl, vyplňte 
papír, který dostanete od paní učitelky, zadejte svolení k inkasu ve vaší bance. 
Doporučený limit v nastavení inkasa je 2000 Kč (školné i stravné se strhává 
dohromady). Inkaso se strhává k 20. dni v měsíci.  

V období prázdnin se nemusíte ze systému odhlašovat – stačí vyplnit papír vždy na třídě 
a budete automaticky odhlášeni. 

Nový systém nenahrazuje omlouvání dětí ze školky, stačí napsat email, případně 
zavolat. 
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